

Product Information Sheet

Description

Astro Max Heavy-Duty Cleaner is an environmentally-friendly, all-purpose, potent detergent formulated to remove the toughest dirt and grime: oil, grease, resins and more. Astro Max is safe for concrete, stone, ceramic, plastic and metal.

Benefits

- Effective against: oil, grease, resins, petroleum derivatives, road film and ink
- · Easily removes stamping release and other dusts
- Use full strength or dilute as needed
- · Rinses easily
- Neutral pH
- Low VOC content
- Contains no APE
- Economical
- Non-flammable

Technical Data

Packaging:

Astro Max is available in 4-litre (1-gallon) and 10-litre (2.5-gallon) containers.

Storage:

Protect from freezing. Store between 10 °C and 48 °C (50 °F and 118 °F).

Keep container closed to avoid evaporation loss.

Properties:

- Density: 1.0 g/ml
- Appearance: Greenish-yellow liquid
- Odor:Vanilla
- pH: 6.0 8.0

Usage

Depending upon the degree and type of soiling, Astro Max can be used undiluted or diluted with water. The dilution ratio can be varied for other cleaning applications.

- 1. Use at full-strength, or dilute Astro Max with water at a 1:3 ratio (1 part Astro Max to 3 parts water).
- 2. Clean area with a scrub brush, mop or automatic floor cleaner.
- 3. Rinse with water.

Safety

Avoid breathing aerosols, mists and vapors. Avoid contact with eyes, skin or clothing. Wash thoroughly after handling.

For additional information, please refer to the Material Safety Data Sheet (MSDS).

Availability

Interstar products are available throughout Canada, the United States and Mexico. Please contact our Customer Service Department (1-800-567-1857) to place an order or to find a distributor in your area.

Technical Services and Samples

Interstar's technical staff and chemists are always available to offer their expert advice. Should you need technical assistance, please call 1-800-567-1857.

Warranty

The limit of liability of this company shall be the purchase price paid by the user or buyer for the quantity of the Interstar product involved. See Interstar's Warranty for complete details.

US OFFICE 530 Madison Avenue Junction City, Illinois 62882, USA Tel.:618.533.3600 or 1.877.693.1212 Fax.:618.533.3636 or 1.888.563.1317 CALGARY, ALBERTA MEXICO CITY, MEXICO MONTERREY, MEXICO SEOUL, SOUTH KOREA www.interstar.ca info@interstar.ca